

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 21.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004874379

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ruetschi Technology AG, Muntelier

Ruetschi Technology AG (Ruetschi Technology SA) (Ruetschi Technology Ltd) Fabrikstrasse 35 3286 Muntelier

Ruetschi Technology AG, in Muntelier, CHE-107.011.092 (FOSC du 15.04.2020, p. 0/1004871009). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der André Gueissaz SA, in Yverdon-les-Bains (CHE-101.326.611), gemäss Fusionsvertrag vom 01.04.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 13'828'423.25 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 8'046'560.88 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Registre journalier no 2262 du 16.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 72, Date: 15.04.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg